
 
 

Zadavatel: 
Národní ústav duševního zdraví 

se sídlem Topolová 748, 250 67 Klecany 
IČO: 00023752 

 
Veřejná zakázka: 

„Dodávka integrační platformy“ 
 
 

Zadávaná v Otevřeném řízení 
dle Oznámení o zakázce uveřejněného dne 28. 2. 2020 ve Věstníku veřejných zakázek 

Evidenční číslo F2020-007257 
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

Zadavatel obdržel od jednoho z uchazečů o tuto veřejnou zakázku dne 17. 3. 2020 žádost  
o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel tímto poskytuje následující vysvětlení zadávací 
dokumentace. 
 

Přesné znění dotazů: 

Dotaz č. 1 

Příloha č. 3, Položkový rozpočet 

Zadavatel v č. 2.1 Popis předmětu plnění v písm. b) uvádí, že předmětem plnění zakázky je 
podpora IS prováděná od doby ukončení zkušebního provozu IS a dále po dobu 5 let od 
provedení migrace na nový HW. Současně však Zadavatel v Příloze č. 3 Smlouvy Položkový 
rozpočet uvádí: „Rozpočet – plnění části D – Provozní podpora – zadavatel stanoví maximální 
cenu na 2 000 000,- bez DPH za 6 let provozu.“ 

Uchazeč žádá o vysvětlení, na jak dlouhou dobu tedy Zadavatel požaduje poskytování provozní 
podpory ze strany Uchazeče. 

Současně Uchazeč upozorňuje, že vyjasnění délky trvání podpory lze považovat za změnu, která 
vyžaduje přiměřené prodloužení lhůty pro podání nabídek. 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Provozní podpora Díla je v rámci Přílohy č. 3 rozdělena na „Rozvoj aplikace dle požadavků 
Zadavatele“ (ř. 22 excelu) a „Poskytování provozní podpory systému“ (ř. 23 excelu). 

Poskytování provozní podpory systému bude prováděno od 31. 12. 2021 do 31. 12. 2026, tzn. 
minimálně po dobu 5 let udržitelnosti projektu, jehož je veřejná zakázka na dodávku Integrační 



 
 

platformy součástí. Tyto termíny jsou jednoznačně určeny smlouvou, která definuje počátek 
poskytování provozní podpory akceptaci díla, která je v harmonogramu uvedeném v příloze 5 
stanovena na 30. 12. 2021. 

Služby Rozvoje aplikace dle požadavku Zadavatele (tzn. služby dle článku I. odstavec 1 e), 
tedy 200 člověkohodin rozvoje), budou poskytovány již od předání Integrační platformy 
Objednateli, tedy odhadem již od počátku roku 2021. Proto je v Rozpočtu uvedena doba 6 let, 
aby bylo zřejmé, že se vztahuje i na činnosti poskytnuté před finální akceptací. 

Přesně definované části plnění z hlediska ceny a rozsahu jsou uvedeny v Příloze č. 3 Smlouvy 
– Položkový rozpočet. 

Zadavatel provede revizi smlouvy a jejích příloh tak, aby byly odstraněny pochybnosti o době 
trvání jednotlivých služeb. Vzhledem k tomu, že na revizi souvisejících dokumentů potřebuje 
zadavatel více času, poskytne revidované dokumenty později než ve lhůtě 3 pracovních dnů 
ode dne obdržení žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel přiměřeně prodlouží 
lhůtu pro podání nabídek nejméně o tolik dnů, o kolik přesáhne doba od doručení žádosti  
o vysvětlení zadávací dokumentace do uveřejnění vysvětlení tuto lhůtu. 

Dotaz č. 2 

Závazný návrh smlouvy, článek II, odstavec 2 

Zadavatel v č. II Smlouvy na dodání integrační platformy odst. 2 uvádí ve druhém a třetím 
odstavci, že cena dle čl. I odst. 1 nezahrnuje cenu za služby v těchto článcích specifikovaných. 
V čl. I. Odst. 1 smlouvy však není žádná cena uvedena, ta je uvedena v čl. II. odst. 1 smlouvy. 
Uchazeč žádá o vysvětlení, zda se opravdu jedná o cenu dle čl. II. odst. 1 smlouvy a zda jde jen 
o chybu ve psaní, respektive žádá o vysvětlení, jaká plnění v sobě zahrnuje celková cena za 
Předmět plnění. Prosíme o jednoznačnou definici ve smlouvě. 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Odkaz na uchazečem zmiňované odstavce článku I. se vztahuje k popisu služeb, nikoliv k ceně 
za tyto služby.  

Cena za zmiňované služby je jednoznačně stanovena na konci odkazujícího se souvětí, a to 
formou jednotkové ceny (rok, člověkohodina). 

Formulace je tedy správně. 

Pro odstranění pochybností zadavatel uvádí, že: 

‐ cena dle článku II. odstavce 1 zahrnuje položky uvedené na řádcích č. 8 až 17 
excelovského souboru tvořícího Přílohu č. 3 Smlouvy – Položkový rozpočet 

‐ cena dle článku II. odstavce 2 zahrnuje položky uvedené na řádcích: 



 
 

 č. 23 excelovského souboru tvořícího Přílohu č. 3 Smlouvy – Položkový rozpočet 
pro 1 rok poskytování servisních služeb 

 č. 22 excelovského souboru tvořícího Přílohu č. 3 Smlouvy – Položkový rozpočet 
pro 1 člověkohodinu poskytování individuálních úprav  

 č. 18 excelovského souboru tvořícího Přílohu č. 3 Smlouvy – Položkový rozpočet pro 
1 člověkohodinu poskytování služeb dozorování činností dodavatele. 

Dotaz č. 3 

Závazný návrh smlouvy, článek I, odstavec 1e 

Zadavatel ve Smlouvě na dodání integrační platformy v čl. I. odst. 1 e) uvádí, že se poskytovatel 
zavazuje poskytnout objednateli možnost využití až 200 člověkohodin za účelem provedení 
individuálních úprav a vylepšení funkcionalit Integrační platformy nad rámec prací 
stanovených smlouvou a Cílovým konceptem. Současně v čl. II. uvádí cenu za takto poskytnuté 
člověkohodiny a uvádí, že cena dle čl. I. Odst. 1 nezahrnuje cenu za individuální úpravy dle čl. 
I. Odst. 1 e). Zadavatel však současně v čl. III. Odst. 8 současně znovu uvádí závazek 
poskytovatele poskytnout 200 člověkohodin k účelu provedení individuálních úprav a vylepšení 
funkcionalit Integrační platformy. Vztah k celkové ceně díla tady již neuvádí, proto uchazeč 
žádá o vysvětlení, zda jde o 200 člověkohodin dle čl. I. Odst. 1 písm. e) nebo zda jde o dalších 
nových 200 člověkohodin, jejichž cena je již obsažena v celkové ceně Předmětu plnění. 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Zadavatel potvrzuje předpoklad uchazeče, že činnosti dle článku III. Odstavec 8 jsou tytéž, 
které jsou uvedeny čl. I. odst. 1 e). 

Účelem odstavce 8 článku III. je pouze doplnit další podmínky poskytování těchto služeb. 

 

___________________________________________________________________________ 

V Klecanech, dne 19. 3. 2020 

 

 

        Mgr. Zuzana Tůmová 

        koordinátorka veřejných zakázek 
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